

ERRATA

L. FOWDEN and A. SMITH

Peptides from *Blighia sapida* seed. *Phytochem.* **8**, 1043 (1969).

The formula on p. 1045, line 2 should read $C_{11}H_{16}N_2O_7 \cdot 1 H_2O$ (and not O_6 as printed).

E. WONG and H. GRISEBACH

Further studies on the role of chalcone and flavanone in biosynthesis of flavonoids. *Phytochem.* **8**, 1419 (1969).

In Table 2 (p. 1421) the first word in the left-hand column should read "Flavanone" and not "Flavone".